

周小川:中国经济不存在中期通胀加剧趋势

□本报记者 但有为

中国人民银行行长周小川日前在参加泛美开发银行年会时表示,虽然过去四个月中居民消费价格指数上升,但并不说明中国经济存在中期通胀加剧的趋势。“我们担忧的是通胀趋势,而不是当前的通胀水平。”他坦言。

尽管去年我国大部分月份保持了“高增长、低通胀”的态势,全年消费价格指数(CPI)同比涨幅仅为1.5%,但从11月份开始,CPI涨幅呈扩大趋势,11月CPI上涨了1.9%,创下20个月新高,12月的增速更是达到了2.8%,加上1月的2.2%和2月的2.7%,CPI增幅连续三个月保持在2%以上。

这使得各方面对通胀的担忧快速升温,周小川在出席两会的时候也表示,“最近几个月CPI增幅稍微偏快。”根据政府工作报告提出的目标,今年CPI总涨幅应在3%以内。

为了对可能出现的通胀恶化进行控制,央行在上周六果断选择了加息。央行发布的新闻稿

中明确表示,本次上调金融机构人民币存贷款基准利率,有利于维护价格总水平基本稳定,很明显,为了避免通胀加剧,央行再次打出了“提前量”。

对于人民币汇率方面的问题,周小川表示,人民币汇率取决于市场供求,并无预设目标。他同时指出,中国将继续调

整结构性政策以鼓励消费,经济很有希望避免硬着陆;美元下跌不会对中国经济产生重大影响。

据了解,在此次泛美开发银行年会上,周小川代表中国政府与泛美开发银行行长莫雷诺签署了关于中国加入泛美开发银行的谅解备忘录,为中国最终加入泛美开发银行打下了基础。

首例外资合作建设产权市场项目在津启动

该项目主题之一:探索建立 OTC 市场

□本报记者 徐玉海

我国首例引入外资建设产权交易市场项目落户天津。昨日,天津市政府、北方产权交易共同市场与德国经济合作发展部下属的德国技术合作公司(GTZ)正式签约,德方无偿援助250万欧元,我方配套资金2500万人民币,以共同合作推进区域和中国产权交易市场体系的建设。项目由天津产权交易中心具体承办,首期项目期限为三年。

中德合作建设产权交易市场体系项目是两国政府1982年10月签订的《德意志联邦共和国政府和中华人民共和国政府技术合作协定》内容之一。今年以来,由GTZ经过反复考察比较,最终确定与天津合作。该项目也是中国产权界首次获得的外国政府援助项目。这在国务院已将滨海新区作为金融配套改革试点区、天津提出建设全国柜台交易市场(OTC)的背景下,尤为引人注目。

天津产权交易中心主任高岱明确表示,该项目的主题之一,就是要进一步完善产权交易市场功能,以探索建立OTC市场。这一表态,与天津市市长戴相龙在“两会”期间就OTC市场建设模式的论述相互呼应,戴相龙曾表示,天津设立柜台市场有三种选择:一是单独设立柜台市场;二是将现在的天津产权交



资料图

易中心联同北方产权交易共同市场,更名和改造为柜台交易市场;三是将代办股份转让系统并入柜台交易市场。对此,高岱高调表示,“我们产权交易界的同仁愿意共同努力,承担起这一历史重任。”

有关人士透露,在去年12月天津市向国务院提交的柜台交易市场设立的具体意见和初步方案中,就已经将中德产权合作项目考虑在内。借鉴德国建设资本市场的丰富经验,会

有助于产权市场和多层次资本市场体系的构建和完善。而产权界的底气还在于,目前,以天

津为首的北方产权交易共同市场已经是全国最大的产权机构联盟,覆盖全国19个省市自治区,拥有63家产权交易机构,并已实现信息挂牌及异地同步显示和异地网络综合竞价交易。统计显示,2006年北方产权交易共同市场交易额已达1500亿元。

据悉,中德产权合作项目还

将在以下方面展开:一是推动国有企业改制重组,开展投资银行业务。项目将在全国挑选10个典型企业,为其量身定制改制方案,树立样板;二是培训高级

产权管理人才,计划分三年、每年两次对各产权市场人员进行培训;三是进行产权理论专题研究,为产权市场构建协调一致的法律框架和透明的市场体系;四是进一步加强各地产权市场的软硬件建设;此外,天津将与德意志证券交易所合作,推动企业赴境外上市,以拓展企业的融资渠道,不断强化产权市场的服务功能。

据悉,目前该项目的实施管理机构已初步确定,除项目专门委员会、办公室和技术专家团队外,以德意志证券交易所为主组成的众多私人合作伙伴也将为项目实施提供有力支持。

北京欲申办全国性场外交易市场

□本报记者 谢晓冬

北京市副市长赵凤桐昨日在出席“中关村科技园区创业投资政策信息发布会”间隙向记者证实,北京正考虑申办全国性的场外交易市场。他表示,具体方案将会以北京产权交易所为基础进行整合,但他没有透露更具体的内容。他同时称,方案目前仍在北京市政府层面,尚未向监管部门提出申请。

建立全国统一的场外交易市场是中国构建多层次资本市场的一个重要组成部分,据悉,目前已包括天津在内的多个城市有意申办全国性场外交易市场,北京也被传位列其中。

2006年1月,经国务院批准,北京中关村科技园区非上市股份有限公司进入证券公司代办系统,

进行股份报价转让试点。但技术系统仍主要由深交所提供,其监管也由证券业协会进行。业内人士分析,北京以北京产权交易所的整合方案谋建自己的全国性场外交易市场或许正考虑到上述因素。

中关村科技园区管委会主任戴卫昨日表示,今年要进一步开展非上市股份有限公司进入证券公司代办系统进行股份报价转让试点工作,以争取“做多进入这个系统的企业的数量”。

尚福林:打非形势严峻任务繁重

(上接一)但应当清醒看到,一些地区非法证券活动仍然比较猖獗,形势依然严峻,打击工作任务繁重,主要表现为:一是案件涉及地域广,涉案金额大,涉及人员多。二是花样不断翻新,隐蔽性强,欺骗性大,伪效性高。三是资产被转移,证据易被销毁,人员易潜逃,案件办理难度大。四是认识有待统一,部分地区执法合力还未形成。五是投资者多为退休人员、下岗职工等社会群体,承受损失的能力较弱,取缔后的善后工作难度大。

会议指出,2007年是打非关键的一年,既要确保打非工作取得实质成效,又要着眼长远,建立起打非工作的长效机制。各地方、各部门要统筹安排、通力协作,共同营造对非法证券活动的高压态势,围绕五个方面重点开展工作:一是积极推动地方政府出台落实国办《通知》的实施意见,建立打非工作机制,集中力量查处一批大案要案。二是各成员单位根据职责分工,重点解决打非工作中相关问题。三是采取切实有效措施做好善后处

理和维稳工作。四是进一步加大宣传力度。五是以健全市场功能和完善市场结构为重点,稳步推进多层次市场体系建设,积极研究将非上市公司监管纳入法制轨道。会议强调,各单位要按照国务院统一部署和要求,站在维护金融安全和社会稳定,构建和谐社会的高度,迎难而上,认真做好相关工作,进一步加大打非工作力度。

会议总结了各地区、各部门打非工作的主要情况。2006年,

证券监管系统与公安、工商、人

行、银监、司法部门及地方政府密切配合,充分发挥各自优势,采取各种有效措施,初步形成了打非的执法合力。一是证券监管系统配合地方政府依法履行职责,对上百起涉嫌从事非法证券活动的公司进行了调查,对涉嫌构成犯罪的近50家公司,及时移送公安机关。二是公安部开展打非专项行动,集中查处重大案件,有效地打击了犯罪和维护社会稳定。三是依法判决一批大案要案。2006年,根据上海检察机关提起的公诉,上海各级法

院审理了多起涉及非法经营证券业务的案件,其中两起从事非法证券活动的主犯以集资诈骗罪被判刑,震慑了相关犯罪活动。四是有关部门密切配合,形成合力。人民银行反洗钱中心及时将发现的涉嫌非法证券活动案件线索移送相关部门调查。各地工商部门在信息查询等方面发挥积极作用,并积极参与打非联合执法行动。银监会在处置非法集资部际联席会议框架内,及时互通信息,密切配合。五是建立地区性打非工作协调机制。目

前,北京、上海、广东、河北、重庆等地方政府已先后成立专门的领导小组或工作小组,由政府分管领导牵头,各相关执法部门参加,为有效遏制本地区非法证券活动蔓延发挥了积极作用。六是加大打非宣传力度,提醒社会公众参与非法证券活动不受法律保护,增强社会公众对非法证券活动的警惕性和辨别能力。

证监会副主席桂敏杰主持会

议并做总结讲话指出,随着打非工作不断深入,要重视做好维

证券代码:000963 证券简称:华东医药 公告编号:2007-005

华东医药股份有限公司关于2006年度股东大会决议公告

特别提示:本公司及全体董事、监事、高级管理人员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、会议召开情况

1、召集人:董事会

2、表决方式:现场投票

3、会议召开时间:2007年3月20日(周二)上午9:00

4、会议地点:杭州市杨公堤39号金溪山庄二楼会议室

5、会议的召集、召开与表决程序符合《公司法》、《上市公司股东大会规则》、《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等法律、法规及规范性文件的规定。

二、会议出席情况

参加会议本次会议表决的股东及股东授权委托代表共4名,代表股份231,084,709股,占公司有表决权总股份的53.24%。其中无限售条件的股东及股东授权代表0名,代表股份0股。

公司董事、监事、高级管理人员和见证律师列席了本次会议。

三、议案审议情况

本次年度股东会议审议了:

议案一、2006年度董事会工作报告;

议案二、2006年度监事会工作报告;

议案三、2006年度财务决算报告;

议案四、2006年度利润分配方案;

议案五、2006年度报告全文及摘要;

议案六、关于续聘浙江天健会计师事务所为公司2007年财务审计机

构的议案;

另,听取公司独立董事2006年度述职报告。

四、会议表决结果

本次股东大会以记名投票表决方式进行逐项表决,经表决,六项议案均为同意股份231,084,709股,占参加本次会议有表决权股份总数的100%;反对股份0股,弃权股份0股。其中无限售条件的股东及股东授权

国泰君安期货经纪有限公司

为把握期货发展的历史性机遇,国泰君安证券股份有限公司会同上海国有资产经营有限公司签署了全资收购浦发期货经纪有限公司的协议。经主管机关核准,浦发期货现已更名为国泰君安期货经纪有限公司,注册资本1亿元。

● 实力雄厚的股东背景

● 投资2500万元全力打造的一流信息技术系统

热诚欢迎有志于期货事业的英才加盟:

一、总经理助理 多名(工作地点:北京、深圳等地)

任职条件:经济、金融及相关专业本科以上学历,5年以上证券或期货从业经验,有良好的团队管理能力、出色的营销能力和丰富的社会资源,具有期货从业人员资格或证券从业人员资格。

二、市场高级业务董事 10人(工作地点:北京、深圳等地)

任职条件:本科以上学历,熟悉国内期货市场或证券市场的运行状况,具有一定的营销能力和丰富的社会资源,具有期货从业人员资格者优先。

三、结算运行岗 2人(工作地点:上海)

任职条件:本科以上学历,熟悉期货、证券行业的交易流程与结算规则,具有较为丰富的资金管理、清算、结算工作经验,计算机相关专业、具有期货从业人员资格或证券从业人员资格、熟悉数据库应用者优先。

以上岗位均要求认同国泰君安文化,诚实信用、勤勉尽责、身体健康,年龄不超过45岁,对优秀人才薪酬可面议。

了解详细招聘信息请登录国泰君安期货网站: <http://www.gtjqh.com>

有意者请于2007年4月2日前将专业资格证书、学历学位证书、身份证件的复印件以及个人简历(如能随附个人近期免冠照片更好),通过邮寄或电子邮件发送到公司综合管理部,请在信封左下角或简历右上角注明应聘职位。

邮寄地址:上海市静安区延平路121号三和大厦6C 邮政编码:200042 电子邮箱:gtjqh@126.com